

面临结婚,却想和前女友和好

倾诉人:邓雄,男,27岁,国企职员

精彩导读:实习时,邓雄爱上了比自己四岁的主管姐姐蒋琳,但父母坚决反对,蒋琳无奈分手。后来邓雄接受了乖巧的学妹丁萱。如今父母催促着结婚,邓雄却越来越觉得前女友才最适合自己。是不是再去挽回呢?他很纠结。(文中人物均为化名)

记者印象:电话里,邓雄的声音有些细弱,说到自己的为难,他连连叹气,一再说想念前女友,可又不想得罪父母。所以不知怎么办才好。

从埋怨到怜惜

研三的寒假,我到父亲熟人的公司实习。不料主管面上敷衍,实际很不以为意,似乎觉得我就是来打酱油的,对我很无视。

我很郁闷,但也无可奈何。主管叫蒋琳,是个精明干练的女子,我觉得她可能对我有成见,可如何消除呢?还真没什么好办法。一直在学校待着,只有本科时谈过两次短命的恋爱,后来就不了了之了。了解女人,远比学习功课难多了。

终于有一天,我又被完全无视后,我爆发了,跑到蒋琳的办公室质问她,自己到底怎么得罪她了,怎么这样对我?她气定神闲:怕把你累着啊!搞得我没

了脾气,像一拳头打在棉花上似的。

本想告她一状,又觉得不是男子汉应有的作为。后来我就换个部门去做销售,居然做得还过得去。不在一个部门了,和蒋琳的关系倒是缓和很多。后来慢慢像朋友一样,有什么事情请教,她也指点一下。她大专毕业就出来闯荡,若没些真本事,也混不到现在的样子,所以我对她还是很佩服的。只是私下里听人八卦,蒋琳眼高于顶,一把年纪了,还这个看不上那个看不上……

这些话我听到了很替她难过,原来她过得并不像表面那样快乐。而当初的怨恨,也早荡然无存。

爱情半路遇阻

对蒋琳的感觉不知不觉中就改变了。我会早早上班,然后趴在窗口等着,就为她款款走来;我打听她的微博和博客,就为每天去看看她的心情,她的空间我也是每日必访,然后悄悄删除访问记录……

面对我的表白,蒋琳笑得差点岔气:“今天不会是愚人节吧?小弟弟,我比你大四岁呢?哈哈……”

我说我每天来得早,不是为加班,是想看你过来;你博客里写过又删掉的内容,我也记得;上次看你心情不好,所以买了个会笑的娃娃放你桌上……

见我一脸认真,她最后说,需要点时间想想。那几天,我度日如年。每天发短信、留言,对她的誓言多得自己都记不清了。好女也怕缠,最后蒋琳放下顾虑,接受了我。

她很早就贷款买了一套二手小房,所以约会很方便,我有时就留宿那边,对父母说去找同学玩了。

和蒋琳相处得越来越快乐,我告诉父母,自己

恋爱了,并且想结婚。那时我已进了一家待遇不错的国企,觉得可以自己做主了。当初读什么专业是听父母的,现在选谁做老婆该听自己的吧。

约了个时间,带上蒋琳到我家吃饭。我妈问蒋琳什么时候大学毕业的,蒋琳回答了。我妈当即脱口而出:“那你不是比我们雄雄大好几岁?那怎么行?”蒋琳当时就脸上挂不住了,说有事先走了。

我想解释,可蒋琳反问道:“你不是说早做好工作了吗?怎么好像根本不是这回事。”

“我还没说详细情况呢,想等他们接受你再说的,没想到……”

蒋琳是个自尊心很强的人,觉得受了辱,赌气再也不理我。

父母也天天唠叨:找谁不行,找个这么老的?还不知道能不能生孩子呢。书上都说女人25岁以前生孩子质量最好……

这些是什么鬼话?可跟他们吵也没用。

无奈接受了小学妹

最后我索性不理家人,搬了东西投奔蒋琳,说不回去了。蒋琳见我这么坚决,也有些动容,两人和好如初。

不料几天之后,我妈居然跑到蒋琳公司去闹,说她是狐狸精,好好的儿子被勾引坏了,现在连父母都不要了,成了不孝子……气得蒋琳连班也没好好上,回家气得直哭。

我妈的做法彻底让蒋琳寒了心,她说:“我们再发展下去也没啥意思了,你不可能真的和父母断绝关系,而我就算进了你家门,和你父母势如水火,我们也不可能幸福!”

她把我赶了出来,算是分手了。我只好搬回单位宿舍去住,那个家,我反正不想回去了。

半年后,老爸的一个外地同学来玩,顺便带来一

个文静的女孩,叫丁萱,说和我谈同一个大学,毕业后在武汉一个事业单位工作。我后来才想明白,这是变相地在给我介绍对象呢。

那时听说蒋琳已交了新男友,我心如死灰,想反正无所谓,我爱的父母不同意,那找谁不是找呢,他们看中谁就是谁吧。

丁萱是个好女孩,但也仅此而已,和她在一起,平淡到无趣。我说去看电影吧,她就说好,说去逛街,她也说好。她家境不错,从小和外面接触少,性格单纯,和这样的人过日子,我应该很满足才对,可我不,我不想这么早就过暮气沉沉的生活。可是蒋琳,我们距离那么远了。自从她发现我在空间留言之后,她就加了密码,我彻底进不去了。

我想挽回前女友

就这样过一天算一天,老妈对丁萱很满意,觉得她乖巧听话,工作也好,家境也好。见我无精打采,她就教训我:身在福中不知福,丁萱多好。比那个什么琳强多了,那女人一看就不是个善茬,真找了她,你就等着被欺负吧……

我懒得说话,只好走开。

年初,蒋琳过生日,我订了花让人送去。以为她会打来电话,结果却毫无音信。我也有点难过,看来她是真的不想和我有什么瓜葛了。

4月份,丁萱的父母来和我父母商量着早点把婚事办了。我妈让他们放心,说不会亏待媳妇的;丁萱父母也说,他们会让女儿风风光光出嫁,该有的都会有……我只好敷衍地装作高兴。看得出来,丁萱是喜欢我的,觉得我做什么都是好的。但我对她,也就当个不谙世事的妹妹罢了。

商量到最后,婚期定在下半年。最近,老妈经常催促我,去和丁萱谈好,先把证领了。

那么着急干吗?

领证了就是一家人了,说不定到时候双喜临门呢!

我愣了一下这才想明白。老妈想得可真精。可听闻蒋琳已跟男友分了手,又恢复了单身,一颗心又

蠢蠢欲动起来,可她还愿意接受我吗?我又如何面对父母和丁萱呢?真是难。

(文/周华 图/彭翠琳)



记者手记

爱情也需危机公关

看得出来,你对蒋琳确实情真意切,但追求爱情可以胆大皮厚,处理感情危机却必须心细意诚。遇到困难,不是理智地面对,而是先逃避,逃避不了又仓促行动,使得矛盾激化。遇到挫折,也没争取,得过且过。明明不爱,却还答应交往结婚。这岂不是对自己不负责任对别人也不负责任吗?

正因为真爱可贵难得,才更需要我们付出一些代价去赢取。尽快提高你的爱情危机公关能力吧,如果你是个勇敢的人,是个用心去思考的人,它会给你奖赏,否则就独自在泥坑里打滚好了,免得害人误己。